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Ausgangslage

Anlass:

• Aktualisierung der Umfrage von 2016 und 2019

• Welche Themen interessieren Eltern?

• Welche Angebotsform, welcher Wochentag, welche Uhrzeit und welche 
Kosten sind gut?

Ziele:

• Bedarfsgerechte Angebote

• Viele Eltern besuchen die Veranstaltungen
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Die Befragung

• Online-Befragung

• Für Eltern mit Kindern im Kita- und Schulalter

• Zeitraum: 01.11.2022 – 30.11.2022

• Anonym

• Kostenlos

• Freiwillig

• 12 Fragen

• Dauer zum Ausfüllen: ca. 5 Minuten
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Teilnahmen

• 670 Teilnahmen
– 1106 BesucherInnen der Umfrage

– 670 Teilnahmen

– 540 Rückläufe

• 90% Handy 10% PC
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Ergebnisse

Die ideale Präventions- und Informationsveranstaltung für Eltern:

• Vortrag

• Thema: „Lernen“

• in einer Schule

• Donnerstag ab 19 Uhr

• Dauer ca. 1,5 Std.

• Maximal 4-8 €
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Kita Schule Presse Elternvertreter Freunde / Bekannte

Von der Umfrage habe ich / wir erfahren von 
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Ich / Wir wohnen in
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Mein / Unser Kind besucht folgende Bildungseinrichtung 
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Kindertagesstätte 1-4 Klasse 5-7 Klasse 8-10 Klasse Oberstufe Berufsbildende
Schule

Mein / Unser Kind besucht die Klasse 



Elternbefragung 2022

86,84%

13,16%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

100,00%

Ja Nein

Ich / Wir haben grundsätzlich Interesse an Präventions-
bzw. Informationsveranstaltungen für Eltern 
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Ich / Wir interessieren uns, bezogen auf mein / unser Kind, für 
folgende Themenbereiche 
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Halle IV Jugendzentrum LWH Online Schule Theater Sonstiger Ort

Ich / Wir würden eine Veranstaltung an folgendem Ort 
bevorzugen 
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Ich / Wir würden folgende Veranstaltungsform bevorzugen 
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Am ehesten könnte ich / könnten wir an einer 
Elternveranstaltung teilnehmen, wenn sie an folgenden 

Tagen stattfindet. 
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Am ehesten könnte ich / könnten wir an einer 
Elternveranstaltung teilnehmen, wenn sie an folgenden 

Zeiten stattfindet. 
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1 Stunde 1,5 Stunden 2 Stunden 2,5 Stunden 3 Stunden

Folgenden Zeitrahmen fände ich / fänden wir angemessen. 
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Wenn für eine Elternveranstaltung Kosten für Referenten, 
Örtlichkeit usw. entstehen wäre für mich/uns eine 

Kostenbeteiligung von … OK. 
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Vielen Dank

für ihre

Aufmerksamkeit


